

# 5G 红利到来, 机构抢筹智能手机股

本报记者 刘莞信

5G手机开卖了!周二中兴通讯推出首款5G手机,率先在电商平台开启预售。至昨晚7时,京东平台已经预售212台,天猫平台预售65台。受此消息影响,与智能手机相关的5G概念股集体大涨,其中,中兴通讯AH股齐涨,盘中一度涨幅均超过4%。东山精密、蓝思科技等股涨停,信维通信、长盈精密、超声电子等个股涨幅超6%。



浙江24小时APP

扫一扫二维码  
了解财经大事

“从目前已经披露中报预告的能信类公司看,5G板块公司业绩正进入爆发期,所以喜欢追逐成长投资的资金闻风赶来。”私募程先生表示。如中兴通信预计增长115.34%至123.01%,世嘉科技预计增长300%至400%,沪电股份预增123.86%至154.39%。而在沪电股份中报预告披露后,股价出现了三连板并创历史新高的惊人表演,背后是机构、北上资金和一线游资接力炒作。

安信证券的统计数据显示,目前共有88家通信板块个股发布2019年半年报业绩预告,平均增速为10.24%至34.36%。安信证券认为,全球4G深度扩容叠加国内5G小规模采购,是推动板块业绩改善的主要原因。随着新一轮5G基站集采的开启,全产业链有望充分受益,带动今年的业绩和估值双升。

近两年来持续低迷的智能手机市场,也期待在5G时代打翻身仗。渤海证券徐勇认为,下半年5G手机终端有望出现一轮小爆发,明年各大手机厂商也会推出性价比较高的更多款式5G终端。

周二,中国工业和信息化部透露,中国的5G网络和终端均已步入成熟,已有约20款可上市5G手机。在电商平台上,整个七八月间,首批获得认证的5G手机将“扎堆”首发,正式开启5G商用元年。

统计数据显示,截至7月21日,全球公布的5G终端总数为94款,较6月初增长近40%。其中智能手机25款,5G模组23款,CPE23款。智能手机中,新增中国移动、荣耀、魅族等品牌。从全球智能手机终端进度来看,三星由于其在美国市场和韩国市场应用较早,所以发售时间和款式较多;随着国内下半年5G商用,国产品牌也将后来居上:华为两款5G手机预计将在7月底到8月发布,OPPO,VIVO,小米等品牌手机近期也陆续获得3C许可,入网许可也将于近日获得,这意味着下半年国产手机将会百花齐放。

而6月份的数据显示,国内智能手机市场6月份国内手机新增设备数2969万台,环比小幅上升3%。这个数据也让市场隐约感受到了智能手机新一轮投资机会正在不久的将来。“二季度机构对5G板块个股在减仓,这主要是受到华为事件的冲击。从目前的情况看,机构等主流资金又在回归一些优质的5G个股。”私募程先生表示。

昨天的龙虎榜数据显示,蓝思科技涨停的背后,是机构和北上资金合力买筹的结果。其中,两家机构共买入2900万元,北上资金买入1100万元。

对于5G带来的投资机会,中泰证券梳理出了一份名单,投资者可以参考:中兴通讯、闻泰科技、高新兴、移为通信、移远通信、网宿科技、浪潮信息、烽火通信、光迅科技、中际旭创、新易盛、天孚通信、通宇通讯、东山精密、北斗星通、信维通信和麦捷科技。

## 浙江启动2019网剑行动 网络餐饮的安全监管成重点 严厉打击刷单炒信 过度收集个人信息等行为

本报讯 记者从省市场监管局获悉,近日,由省市场监管局、浙江省委网信办、浙江省发改委、浙江省公安厅等8部门联合开展的“2019网络市场监管专项行动(网剑行动)”正式启动,行动时间为7月至11月。

此次专项行动将重点规范电子商务主体资格,严厉打击网上销售假冒伪劣产品不安全食品,严厉打击网络虚假宣传、刷单炒信、违规促销、违法搭售等行为。

从2017年开始,网络市场监管专项行动(网剑行动)已经连续开展了三年。2018年省市场监管局重点打击利用网络侵犯知识产权、提供伪劣商品服务、不正当竞争、发布违法有害信息等违法行为。

今年网络市场监管专项行动的重点围绕一些各界关注热点领域,包括加强对社交电商、跨境电商经营者的规范引导;加强流通销售餐饮环节食品等商品抽查,加强网络餐饮服务食品安全监管,加强风险监测;依法查处电子商务平台经营者限制平台内经营者参与其他第三方电子商务平台经营活动等行为;突出移动客户端和新媒体账户等互联网媒介,查处医疗、药品、保健食品、房地产、金融投资理财等领域的虚假违法广告;严肃查处未经同意收集、使用、过度收集或泄露、非法出售、非法向他人提供个人信息行为。

通讯员 潘峰 本报记者 马焱

## 头条寻人助万余家庭团圆

联合浙江24小时等23家移动平台发起“亲情守护计划”

本报讯 7月24日上午,今日头条“科技向善 万家团圆”发布会在北京梅地亚中心召开。主办方透露,自2016年2月今日头条公益寻人项目“头条寻人”启动以来,截至今年7月,已经帮助超过一万个家庭团圆。会上,主办方还宣布联合京东快递、达达等23家移动平台发起头条寻人“亲情守护计划”,共同帮助走失者回家。

民政部社会事务司司长王金华在会上做了主题演讲。他说,帮助生活无着的流浪乞讨人员回家一直是民政部门和救助管理机构重要的工作职责,但传统的寻亲方式存在一定的局限。为此,民政部门大力推广互联网+救助寻亲工作,大大提升了寻亲效率。

“截至目前,头条寻人共发布来自全国各地救助管理机构寻亲信息39738条,成功帮助7887名受助人员回家,成功率达到20%。”王金华说。

随后,字节跳动副总裁张羽以《字节跳动公益的三个关键词》为题做了分享。他透露,截至2019年7月,头条寻人已经帮助超过一万个家庭团圆。

张羽以头条寻人为例,介绍了字节跳动公益产品的三个特点:高效率、大规模、可持续。“我们希望用我们的平台和技术赋能公益,提升公益效率,降低公益成本。”他说。

在大数据发布环节,今日头条副总编辑徐一龙介绍,头条寻人基于三年半发布的七



字节跳动副总裁张羽发表主题演讲

万多条寻人信息,总结出了一些结论。其中包括:走失人口中成年人占比最高;精神疾病为人口走失主因;抑郁症是最致命的走失原因;近一半走失老人患有阿尔茨海默病等。

在发布会最后,头条寻人宣布联合23家移动平台共同发起头条寻人“亲情守护计划”。计划成员将陆续接入头条寻人技术接口,借由各自的地理位置推送技术,帮助更多走失者更快回家。

头条寻人项目总监曾华介绍,目前头条寻人“亲情守护计划”成员主要分为四类:京

东快递、达达、58同城、58部落等生活服务移动APP;北京日报、封面新闻、齐鲁壹点、二三里资讯、大河客户端、钱江晚报·浙江24小时、天山网客户端等新闻媒体客户端;山东、河南、江苏、福建、黑龙江、沈阳等地的交通广播、楚天交通广播和广州交通电台、广西交通台等;以及字节跳动系APP抖音短视频、西瓜视频、皮皮虾、懂车帝等。

据了解,头条寻人是今日头条于2016年2月发起的公益寻人项目,致力于用精准的互联网信息推送技术帮助各类失散家庭寻找走失者。 楼纯